
این روزها در باشگاه پرسپولیس تلاش زیادی می‌شود تا نتایج نه‌چندان خوب 

این تیم در شروع لیگ فقط به پای وحید هاشمیان نوشته شود؛ در حالی‌که اگر 

سرخ‌پوشان اکنون با اقتدار صدرنشین لیگ بودند، همین عوامل در باشگاه و 

تیم رسانه‌ای‌شان به‌گونه‌ای عمل می‌کردند که همه نتایج خوب به پای مدیریت 

 مانند فصلی که پرسپولیس با هدایت یحیی 
ً
باشگاه پرسپولیس نوشته شود. دقیقا

گل‌محمدی سه‌گانه برد و مسئولان این باشگاه بارها از افتخارات خود سخن 

گفتند و حتی اکنون هم که انتقادی از مدیریت باشگاه پرسپولیس می‌شود، 

 کسب‌شده می‌کنند.
ً
خود آنها و حامیان‌شان صحبت از همان جام‌های قبلا

به هر جهت، در شرایط فعلی همین آقایان صلاح را در این می‌بینند که همه 

۵ تساوی که سرخ‌پوشان در ۶ هفته لیگ کسب کردند، مقصر اصلی‌اش 

وحید هاشمیان باشد و اگر نیازی به شوک یا تغییری است، این اتفاق باید 

در کادر فنی رخ دهد.

البته سرمربی تازه‌کار سرخ‌پوشان عملکردش جای نقد دارد و در این ۶ 

هفته سپری‌شده از لیگ، بارها به ایرادهایی که به کادر فنی سرخ‌پوشان 

وارد است اشاره کرده‌ایم، اما نمی‌شود واقعیت را منکر شد و آن را به 

شکلی دیگر بیان کرد.

پیش از هر چیز باید گفت که هاشمیان انتخاب همین مدیریت بود و همان 

زمان بسیاری پیش‌بینی کردند که هاشمیان تجربه لازم را برای سرمربی‌گری 

پرسپولیس ندارد و برای موفقیت، پیش از هر چیز نیازمند حمایت مدیریت 

باشگاه و سپس هواداران است.

 ۸۰ 
ً
نکته مهم دیگر اینکه زمانی تیم به هاشمیان تحویل داده شد که تقریبا

درصد لیست بزرگسالان پرسپولیس پر شده بود و خریدها نیز با نظر سرمربی 

کارتال و البته رضا درویش و اطرافیانش انجام گرفته بود.

  نگاهی به عملکرد خریدهای درویش
پرسپولیس پیش از انتخاب هاشمیان به‌عنوان جانشین اسماعیل کارتال، ۵ 

بازیکن داخلی و یک بازیکن خارجی را جذب کرده بود و بازیکنانی مثل 

گئورگی گولسیانی، فرشاد فرجی، عیسی آل‌کثیر، سعید صادقی، مسعود 

ریگی و... از جمع سرخ‌پوشان جدا شده بودند.

پیام نیازمند، رضا شکاری، مجتبی فخریان، محمدحسین صادقی، 

تیوی بیفوما و محمدامین کاظمیان نفراتی بودند که باشگاه پرسپولیس 

ابتدا اصرار داشت همه آن‌ها با نظر مستقیم اسماعیل کارتال جذب 

 مشخص شد کارتال موافق جذب فخریان 
ً
شده‌اند، در حالی‌که بعدا

و بیفوما نبوده است.

ضمن اینکه همان‌طور که پیش از این خبر داده بودیم، نفراتی مثل شکاری و 

کاظمیان بیشتر برای تقویت نیمکت سرخ‌پوشان مدنظر کارتال بودند و این 

مربی نام ۵–۴ بازیکن خارجی از سوپرلیگ ترکیه را در فهرست خریدش 

گذاشته بود که هیچ‌یک جذب نشدند.

به همین دلیل، باشگاه پرسپولیس هیچ‌گاه از فهرست خرید واقعی سرمربی 

ترک‌تبار رونمایی نکرد، در حالی‌که برگه چرک‌نویس حمید استیلی را در 

سایت رسمی خود گذاشت تا نشان دهد فخریان با نظر او جذب شده است!

اما بد نیست نگاهی به عملکرد خریدهای پرسپولیس پیش از حضور هاشمیان 

در این تیم بیندازیم.

نیازمند در فصل جاری ۵ بازی برای پرسپولیس به میدان رفته و 

فقط دو گل دریافت کرده است که آمار خوبی به‌حساب می‌آید.

 ۳۸ دقیقه بازی 
ً
محمدحسین صادقی در دو بازی و مجموعا

کرده اما نتوانسته کار خاصی انجام دهد.

شکاری با وجود ۱۴۰ دقیقه بازی در سه مسابقه در 

پست پشت مهاجم، عملکرد خوبی از خود 

برجای نگذاشته و آخرین بار بین دو نیمه 

بازی با فولاد تعویض شد. او دو بازی آخر 

سرخ‌پوشان را نیز به دلیل مصدومیت از 

دست داده است.

مجتبی فخریان با ۶ دقیقه بازی در یک مسابقه، کمترین زمان را برای بازی 

 او هم نتوانسته خودی نشان دهد.
ً
کردن داشته و طبیعتا

تیوی بیفوما که با سروصدای زیادی به پرسپولیس آمد و هزینه زیادی برای 

باشگاه داشت، در ۲۳۷ دقیقه فرصتی که در ۴ بازی نصیبش شد، فقط 

یک پاس گل به علیپور داده است.

در این میان، نفراتی مثل حسین ابرقویی، سرژ اوریه و مارکو باکیچ 

هم با نظر هاشمیان جذب شدند که از بین آن‌ها، مارکو در همه 

بازی‌های تیمش به میدان رفته و عملکردش در پست هافبک دفاعی 

خوب بوده است.

همین‌طور حسین ابرقویی که در مجموع ۴۵۰ دقیقه بازی 

کرده، در حالی‌که بسیاری تصور می‌کردند او ذخیره 

کنعانی‌زادگان و پورعلی‌گنجی خواهد بود.

در مورد جذب اوریه نیز اشتباه باشگاه پرسپولیس 

این بود که پیش از گرفتن تست‌های پزشکی با او 

قرارداد بست و به همین دلیل او ابتدا به دلیل بیماری هپاتیت مجوز همراهی 

پرسپولیس را در بازی‌های لیگ دریافت نکرد و در ادامه نیز با مصدومیت 

همسترینگ مواجه شد.

جالب اینکه مدیران باشگاه پرسپولیس ابتدا از خرید اوریه به ذوق آمده و او 

 احمدی 
ً
را جزو بهترین بازیکنان خارجی تاریخ لیگ ایران دانستند، اما اخیرا

با کنایه به هاشمیان گفت که اجازه نمی‌دهد دوباره بازیکنی بیاورند که چند 

وقت دیگر مجبور به فسخ قراردادش شویم!

  هاشمیان به چند دلیل به تیمش امیدوار است
سرمربی پرسپولیس با وجود اینکه تیمش شروع خوبی در لیگ نداشته و در 

چند پست نیز آن‌طور که باید تقویت نشده، همچنان اعتقاد دارد که می‌توانند 

مدعی قهرمانی باشند و برای رسیدن به این هدف بجنگند.

او غیر از اینکه این مسئله را در مصاحبه‌های خود بیان کرده، بارها به شاگردانش 

گوشزد کرده است که فقط باید به قهرمانی فکر کنند و برای رسیدن به این 

هدف نیز باید تلاششان را بیشتر کنند.

 هر روز به‌همراه گروه آنالیزش در محل تمرین سرخ‌پوشان ۳ 
ً
هاشمیان تقریبا

تا ۴ ساعت را صرف بررسی تک‌تک نفرات تیم و همچنین حریفان پیش‌رو 

می‌کند تا بتواند روند نتیجه‌گیری تیمش را بهبود بخشد.

در همین راستا، سرمربی سرخ‌پوشان امید زیادی به بهتر شدن وضعیت تیمش 

دارد و پیش‌بینی‌اش این است که با حضور سرژ اوریه در جناح راست و 

آمادگی بهتر یعقوب براجعه در این پست، تیمش بسیار بهتر عمل خواهد کرد.

در جناح چپ نیز تمام هم‌وغم هاشمیان و دستیارانش این است که بتوانند 

میلاد محمدی را به فرم خوبش برسانند تا مجبور نباشند فرشاد احمدزاده را 

در پست دفاع چپ بازی دهند.

برای خط جلو نیز اضافه شدن محمد عمری و بازگشت اورونوف به 

فرم ایدئال می‌تواند کمک زیادی به پرسپولیس کند و هاشمیان روی 

صادقی هم به‌عنوان بازیکنی سرعتی و تکنیکی برای بازی‌های آینده 

حساب کرده است.

در این بین، بازیکنانی مثل رضا شکاری، محمدامین کاظمیان، تیوی بیفوما 

و مجتبی فخریان نیز جزو نفراتی هستند که هاشمیان انتظارات بیشتری از 

آن‌ها دارد و از عملکردشان در تمرینات و مسابقات رضایت چندانی ندارد.

 بعد از این فیفادی، اوریه شرایط بازی برای پرسپولیس را پیدا خواهد 
ً
احتمالا

کرد و عمری نیز به فرم ایدئالش برمی‌گردد.

در مورد محمدی هم گفته می‌شود مشکل او روحی و روانی است؛ از این 

رو مربیان پرسپولیس در نظر دارند با صحبت و کمک به حل مشکلش، او 

را به روزهای اوجش برگردانند.

اما با همه این تفاسیر باید دید مدیریت باشگاه پرسپولیس و شخص مهدی 

احمدی به هاشمیان فرصت کافی خواهند داد یا نه.

 هم اشاره کردیم، نمایندگان آن‌ها با اوسمار ویرا و برانکو 
ً
همان‌طور که قبلا

ایوانکوویچ تماس‌هایی داشتند و حتی آن‌ها را با پیشنهاد مالی خوب وسوسه 

کردند، اما هیچ‌یک قبول نکردند که در این مقطع به پرسپولیس برگردند. شاید 

اگر پاسخ هر یک از این سرمربیان مثبت بود، اکنون هاشمیان جای خود را 

به یکی از آن‌ها داده بود.

کارنامۀ ضعیف خریدهای گران‌قیمت درویش برای پرسپولیس

هاشمیان هنوز به این تیم امیدوار است
ش

ورز
ش

ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

هاشمیان حمایت رختکن را دارد

بانک شهر به دنبال مربی خارجی؟
نتایج  اخیر محمدمهدی احمدی در مورد  صحبت‌های 

پرسپولیس و عملکرد کادرفنی این تیم نشان داد که وحید 

هاشمیان فرصت چندانی ندارد و چه‌بسا اگر تیمش مقابل 

خیبر عملکرد خوبی نداشته باشد نسخه او به اصطلاح از سوی 

مالکان باشگاه پیچیده شود. واقعیت امر این است که در شرایط 

فعلی احمدی تصمیم‌گیرنده اصلی در مورد آینده مدیریتی رضا 

درویش و کادرفنی سرخپوشان است. در حال حاضر هم نزدیکان 

وی اعتقاد دارند که او به دنبال یک گزینه خارجی نامدار برای 

تیمش است و در نظر دارد با نظر این مربی هم در نیم‌فصل 

دو سه بازیکن خارجی با سابقه و به اصالح جهانی به لیست 

سرخپوشان اضافه کند. احمدی در شرایط فعلی خیلی بیشتر 

به تغییر کادرفنی فکر می‌کند تا تغییر کادر مدیریتی از این 

جهت که حداقل با حضور درویش در پست مدیرعاملی باشگاه 

پرسپولیس خود او خیلی راحت‌تر می‌تواند در خیلی از مسائل 

دخالت بیشتری داشته باشد. شاید اگر هاشمیان هم در جذب 

یک‌سری بازیکنان خارجی معرفی‌شده از سوی مالکان باشگاه 

نرمش بیشتری به خرج می‌داد الان بیشتر مورد حمایت بود. 

در حال حاضر پرسپولیس دو بازی نسبتا راحت‌تر از بازی‌های 

قبلش مقابل خیبر و ذوب‌آهن پیش رو دارد و اگر سرخپوشان 6 

امتیاز این بازی را بگیرند آن وقت هاشمیان حداقل تا نیم‌فصل 

ماندنی خواهد شد در غیر این صورت شرایط برای ادامه کار وی 

خیلی سخت می‌شود. پرسپولیس بعد از این دو بازی در تبریز 

مهمان تراکتور است و تغییرات احتمالی قبل از این مسابقه هم 

شاید خیلی به سود سرخپوشان نباشد. نباید فراموش کرد که 

هاشمیان به جای حمایت مدیرانش، حمایت بازیکنان را پشت 

خود دارد و به این خاطر ممکن است شاگردانش در بازی‌های 

پیش رو به مراتب بیشتر از قبل برای بردن تالش کنند.

 بازگشت دروازه‌بان پرسپولیس 
به تمرین بزرگسالان

شاهرودی و بزیک به دنبال گلر در پایه‌ها
تیم‌های پایه پرسپولیس در فصل جاری اگرچه در دربی‌ها موفق 

بوده‌اند اما رده‌های سنی امید و جوانان این تیم شرایط خوبی 

در جدول مسابقات ندارند. تیم امید پرسپولیس در رده یازدهم 

جدول است و تیم جوانان هم در رده هفتم قرار دارد، درحالی‌که 

فصل پیش در این مقطع هر دو تیم صدرنشین بوده یا فاصله 

یک امتیازی با صدر داشتند. در این میان تیم امید پرسپولیس با 

توجه به مصدومیت دو دروازه‌بانش با مشکل جدی در خط دروازه 

مواجه شد و از این رو محمد گندمی، دروازه‌بان سوم پرسپولیس 

از تیم بزرگسالان به کمک تیم امید آمد. اما عملکرد بد این 

دروازه‌بان باعث شد رضا شاهرودی و ادموند بزیک او را به تیم 

بزرگسالان برگردانده و به دنبال دروازه‌بان دیگری از تیم‌های 

پایه خود باشند. در همین راستا باخبر شدیم امیررضا قزوینه، 

دروازه‌بان اول تیم جوانان پرسپولیس که مورد توجه امیلیو آلوارز، 

مربی دروازه‌بان‌های پرسپولیس هم قرار گرفته، قرار است از این 

پس برای تیم امید این باشگاه هم به میدان برود.

اخبار کوتاه

سه‌شنبه ۱۵ مهر 1404 

شماره  ۴۵۲۴

 

همواره اعلام لیست جدید تیم ملی همراه با حرف‌وحدیث و انتقاد و خرده‌گیری 

 فهرست اخیر ارائه شده برای تقابل با روسیه و تانزانیا نیز از 
ً
بوده و طبیعتا

این قاعده مستثنی نیست. فهرست 26 نفره نوشته شده توسط قلعه‌نویی از 

17 بازیکن شاغل در لیگ برتر، 8 لژیونر و یک بازیکن بدون تیم تشکیل 

شده و نسبت به تورنمنت کافا 11 چهره متفاوت را در اردوی یوز‌ها می‌بینیم. 

در لیست جدید تیم ملی باشگاه تراکتور 5 نماینده دارد و 4 بازیکن عضو 

پرسپولیس و سپاهان مدنظر سرمربی 61 ساله قرار گرفته‌اند. 

مهم‌ترین بازگشت به جمع شاگردان تیم بیست‌ویکم جهان به دعوت بیرانوند 

و خلیل‌زاده تعلق می‌گیرد و بازیکنی مثل عزت‌اللهی بعد از اتمام دوران 

مصدومیت و درخشش مقابل الاتحاد در لیگ نخبگان دوباره به جمع 

ملی‌پوشان فراخوانده شده تا شرایط میانه میدان تیم ایران را مدیریت کند. 

مهم‌ترین نکته نگران‌کننده در تیم تحت هدایت ژنرال به جز سهل‌انگاری و 

به آب و آتش نزدن برای هماهنگی دیدار‌های دوستانه در خور ‌شأن یک کشور 

اعزامی به جام جهانی، غیبت طولانی ستاره‌های شاخص در چند فیفادی 

گذشته است که از سلسله مصدومیت‌های مختلف و پشت سر هم نشئت 

 کادرفنی کار سختی برای کاهش فاصله آلترناتیو‌های آزمون، 
ً
گرفته و قطعا

قایدی، قلی‌زاده و کنعانی‌زادگان با این 4 ستاره محبوبش دارد. 

  4 بازیکن در رؤیای اولین بازی ملی
تیم ملی ایران برای حضور در تورنمنت کافا به سختی توانست یک لیست 

مناسب بنویسد و مصدومیت‌ها و درگیری برخی بازیکنان شایسته کم‌سن‌وسال 

در مسابقات مقدماتی جام ملت‌های زیر 23 سال آسیا باعث شد شاهد 

دعوت برخی بازیکنان باشیم که به سختی در مخیله می‌گنجید و حالا 

با رفع برخی مشکلات، قلعه‌نویی و دستیارانش تغییرات زیادی را اعمال 

کرده‌اند. از بین نفرات حاضر در رویداد کم‌کیفیت آسیای مرکزی بازیکنانی 

همچون گوهری، میرزازاد، کنعانی، نادری، کوشکی، تیکدری، چشمی، 

مهران احمدی، علیاری، جلالی، محمدمهدی محبی، آقاسی و مغانلو قرار 

نیست ایران را در تقابل با روسیه و تانزانیا همراهی کنند که روی نام برخی 

از آن‌ها به دلیل مصدومیت خط قرمز کشیده شده و عده‌ای از آن‌ها کیفیت 

فنی قابل قبولی برای کمک به تیم ملی نداشتند و حذف برخی از نفرات جای 

نقد و بررسی بیشتر دارد. 

همچنین بازیکنانی مثل خلیفه، مهدی زارع، طاهری و حسین‌نژاد بعد از 

موفقیت در مسابقات مقدماتی جام ملت‌های زیر 23 سال آسیا شرایط 

کمکشان به رده سنی بزرگسال فراهم شده و این 4 چهره مستعد را نفراتی 

همچون بیرانوند، اخباری، خلیل‌زاده، اسماعیلی‌فر، عزت‌اللهی، صیادمنش 

و ابرقویی همراهی می‌کنند که بنابه دلایل مختلف در رویداد کافا شرکت 

نداشتند. در لیست 26 نفره ارائه شده توسط قلعه‌نویی، فوتبالیست‌هایی مثل 

حسین ابرقویی و کسری طاهری سابقه دعوت به اردوی تیم ملی بزرگسالان را 

ندارند و این 2 بازیکن و خلیفه و زارع امیدوارند در فیفادی پیش رو نخستین 

دیدار ملی خود را انجام دهند. 

  لیست نامتوازن 
بعد از اعلام لیست تیم ملی برای تقابل دوستانه با تیم‌های سی‌وسوم و 

صدوهفتم فدراسیون جهانی فوتبال گمان می‌شود ویروس ترکیب و فهرست 

نامتوازن در فوتبال ایران همه‌گیر شده است. در بین 26 بازیکن مدنظر 

قلعه‌نویی، هیچ‌کدام از نفرات در حال حاضر یک مدافع چپ تخصصی 

نیستند و به نظر می‌رسد افت شدید میلاد محمدی و ابوالفضل جلالی در 

ماه‌های منتهی به جام جهانی 2026 فوتبال ایران را در وضعیت سختی قرار 

داده است. البته از همین الان می‌توان حدس زد در دیدار با روسیه و تانزانیا 

گزینه نخست قلعه‌نویی برای پست دفاع چپ کسی نیست به جز علی نعمتی 

که در فیفادی گذشته نیز نیاز‌های این پست را رفع کرد و در صورت نیاز نفراتی 

مثل نورافکن و حتی یوسفی می‌توانند به کادر فنی تیم ملی کمک کنند. 

عادلانه نیست مسابقات لیگ برتر را با چشمان نیمه‌باز دید و برخی 

بازیکنان با چند درخشش بلافاصله برای اقناع جامعه هواداری به 

اردوی تیم ملی دعوت شوند، ولی به عملکرد کم‌نوسان محمد نادری 

و ابوالفضل رزاق‌پور طی چندسال کمترین توجه و اعتنا صورت گیرد. 

یتش در   در دوران عضو
ً
لازم به یادآوری است علی نعمتی معمولا

پرسپولیس، بازیکن شایسته‌ای در دفاع میانی بود ولی در پست مدافع 

چپ عملکردش به هواداران این تیم استرس می‌داد و از همه مهم‌تر او 

به دلیل ویژگی‌های ذاتی‌اش نمی‌تواند زیاد نفوذ کند و جای تعجب 

دارد که ایران چرا باید مقابل تیم‌هایی مثل روسیه و تانزانیا محافظه‌کارانه 

حمله کند و بار هجوم را به دوش مدافع راست بیاندازد. 

  دعوت جوانان
 تکراری شده و هر فیفادی باید 

ً
برخی نقد‌ها در مورد لیست تیم ملی واقعا

در مورد دعوت شدن جهانبخش با برچسب بازیکن آزاد صحبت کنیم 

ولی خوشبختانه قلعه‌نویی در هفته‌های اخیر نفرات شایسته‌ای مثل کسری 

طاهری و حسین ابرقویی را در لیگ دیده و به جمع ابزار‌هایش افزوده که 

اتفاق شیرینی پنداشته می‌شود ولی باید کادرفنی تیم ملی‌مان مراقب باشد 

هزینه ملی‌پوش شدن، پایین نیاید و هر بازیکنی با چند عملکرد قابل قبول 

بلافاصله به آرزویش نرسد، چون بازیکن ایرانی بار‌ها ثابت کرده اگر زود از 

پله‌های ترقی بالا برود انگیزه‌اش کاهش پیدا می‌کند. 

یکی از بزرگ‌ترین ایرادات ایران در تورنمنت کافا، ایرادهای فاحش دفاعی 

بود و طبق شواهد بعد از عملکرد غیرقابل قبول در رویداد گذشته و اشتباهات 

چشمگیر فنی آقاسی در لباس استقلال و مصدومیت کنعانی‌زادگان، کادرفنی 

دوباره به سراغ بازیکن محبوبش یعنی خلیل‌زاده رفته و با توجه به اعتماد راسخ 

قلعه‌نویی به شجاع و کنعانی بعید به نظر می‌رسد حزباوی، زارع، نعمتی، 

ابرقویی و هر گزینه دیگری با تکرار کیفیت فنی فعلی خود بتوانند تبدیل به 

یکی از مدافعین فیکس تیم ملی در جام جهانی شوند و حتی می‌توان در حال 

حاضر ادعایی بزرگ را مطرح کرد و گفت قلعه‌نویی از همین الان ترکیب میانه 

دفاع خود را گوشه ذهنش چیده و فقط مصدومیت و تغییر و تحول ناگهانی 

کیفی معادلاتش را برهم می‌ریزد. 

به‌ طور کلی دعوت بازیکنان جوان و توجه ویژه به نفرات مستعدی مثل 

زارع، خلیفه، حسین‌نژاد و طاهری اتفاق شیرینی برداشت می‌شود ولی اگر 

آن‌ها فقط با هدف کنترل جو هواداری دعوت شده باشند و مثل فیفادی‌های 

گذشته خیلی راحت جوانان را سکونشین کنیم، در برهه فعلی این حرکت یک 

خیانت بزرگ است چون در حال حاضر تیم ملی امید برنامه‌های مهمی بابت 

آماده‌سازی شایسته برای مسابقات جام ملت‌های 2026 دارد و فقط باید 

به قیمت آزمودن شایستگی جوانان به قصد کمک احتمالی در جام جهانی 

آمریکا، رده سنی زیر 23 سال را از بهترین استعداد‌هایش محروم کنیم. 

  آزمون و خطا در خط حمله
 از جنس آزمون و خطا برداشت 

ً
انتخاب قلعه‌نویی برای خط حمله کاملا

می‌شود. ژنرال در اردوی گذشته مجید علیاری را با پشتوانه ضعیف باشگاهی 

دعوت کرد اما مهاجم 29 ساله به آمار 2 گل و یک پاس گل مقابل افغانستان 

نامش در لیست جدید دیده نمی‌شود و شاهد دعوت اللهیار صیادمنش هستیم. 

می‌توان حدس زد که قلعه‌نویی در اردوی گذشته به توانایی‌های علیاری واقف 

شد و حالا می‌خواهد چهره دیگری را امتحان کند که فصل پیش در روز‌های 

درخشش به اردو دعوت نمی‌شد ولی امسال با شرایط ناآماده‌تر وارد چرخه 

رقابت شده است. آزمون در صورت غلبه بر سلسله مصدومیت‌هایش مثل 

طارمی جایگاه مطمئنی در لیست تیم ملی دارد و دیگر گزینه‌ها همچون 

علیپور، حسین‌زاده، صیادمنش، علیاری و مغانلو باید با کمترین لغزش از 

اعتماد کادرفنی بهترین سود ممکن را ببرند و البته نباید فراموش کرد که باید 

تا فیفادی فروردین بساط آزمون و خطا را جمع کنیم و 3 ماه مانده به آغاز 

جام جهانی وارد فاز جدی‌تر شویم و با الک نیرو‌های کارآمد خود دیدار‌های 

خود در خرداد و تیرماه را شبیه‌سازی کنیم. 

  خاطرات 2006 تکرار می‌شود؟ 
ایران در 6 حضور گذشته‌اش در جام جهانی حسرت‌های بزرگی داشته و 

یکی از بزرگ‌ترین افسوس‌هایش در مسابقات 2006 آلمان رقم خورد که 

برخی بازیکنان کارآمدش به دلیل وجود آثار مصدومیت در بدن خود موفق 

نشدند تمام ظرفیت فنی‌شان را در مستطیل سبز پیاده کنند و باید خیلی مراقب 

باشیم در دوره بعدی جام جهانی نیز همین بلا دوباره سر ایران نیاید، چون 

نفرات کارآمدی مثل قایدی، قلی‌زاده و آزمون در ماه‌های اخیر بازی‌هایی 

 
ً
که انجام داده‌اند بسیار کمتر از آسیب‌دیدگی‌ها و غیبت‌هایشان بوده و قطعا

آمادگی آن‌ها تحت‌الشعاع دوری از مستطیل سبز قرار می‌گیرد. 

سردار بازیکن توانمند و البته بسیار بدشانسی به نظر می‌رسد، چون در 

جام جهانی 2018 شرح وظایف متفاوتش باعث انتقاد شدید از او شد و 

در مسابقات 2022 به سختی بر مصدومیت فائق آمد و کیفیت فنی لازم 

را نداشت و متأسفانه در ماه‌های اخیر چند مصدومیت تلخ و آزاردهنده 

داشته و باید مچ پایش را به تیغ جراحان بسپارد و براساس اعلام رسانه‌ها 4 

ماه دور از فوتبال باشد.

سورپرایز‌های لیست قلعه‌نویی برای تیم ملی؛ از دعوت پدیده‌ها تا حضور بازیکن خانه‌نشین 

آزمون و خطا
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


